

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本文件之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本文件全部或任何部分內容而產生或因依賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



Zijin Mining Group Co., Ltd.*

紫金礦業集團股份有限公司

(一家於中華人民共和國註冊成立的股份有限公司)

(股票代碼：2899)

關於向西藏地震災區捐贈的公告

紫金礦業集團股份有限公司（以下簡稱「本公司」或「公司」）於 2025 年 1 月 8 日以通訊表決方式召開第八屆董事會 2025 年第 1 次臨時會議，會議一致審議通過了《關於向西藏日喀則地震災區捐贈 3,000 萬元的議案》，現將相關情況公告如下：

北京時間 1 月 7 日 9 時，西藏日喀則市定日縣發生 6.8 級地震，造成重大人員傷亡，大量房屋倒塌。災區位於高原高寒地區，正值冬季，受災群眾急需得到救助。

為援助受災地區，積極履行社會責任，董事會同意由公司及西藏板塊權屬企業合計向地震災區捐贈現金人民幣 3,000 萬元，用於災區緊急救援、受災群眾生活救助、救援隊伍支持及災後重建等相關工作。其中，公司總部捐贈人民幣 1,000 萬元，西藏巨龍銅業有限公司（巨龍銅礦）捐贈人民幣 1,000 萬元，西藏翔龍礦業有限公司（朱諾銅礦）捐贈人民幣 500 萬元，西藏阿里拉果資源有限責任公司（拉果錯鹽湖鋰礦）捐贈人民幣 500 萬元。

此外，巨龍銅礦和朱諾銅礦已於地震發生後第一時間組織抗震救災救援隊，配備救援指揮車、救護車、消防車、搶險車以及救援設備等前往災區現場，首批搶險人員已於 1 月 7 日晚間抵達。同時，西藏板塊權屬企業還緊急採購了災區急需的救援物資，首批物資包括 1,300 件大衣、1,000 床棉被、500 床褥子、400 頂帳篷，以及包括毛毯、棉鞋、麵包、飲用水等保暖和生活必需物資等已於 1 月 8 日凌晨抵達。

公司及西藏板塊權屬企業將在當地救援指揮部的統一部署下，積極開展救援工作，並根據災區實際需求，繼續組織調配物資和人員，全力支持定日縣抗震救災工作，與災區人民攜手共渡難關。

本公告分別以中英文刊載。如中英文有任何差異，概以中文為準。

本公司董事會提醒投資者及股東於買賣本公司證券時，務須謹慎行事。

截至本公告之日，董事會成員包括執行董事陳景河先生（董事長）、鄒來昌先生、林泓富先生、林紅英女士、謝雄輝先生及吳健輝先生，非執行董事李建先生，以及獨立非執行董事何福龍先生、毛景文先生、李常青先生、孫文德先生、薄少川先生及吳小敏女士。

承董事會命
紫金礦業集團股份有限公司
董事長
陳景河

2025年1月8日 中國福建

*本公司之英文名稱僅供識別